《何以笙箫默》唐嫣钟汉良保持疏离



东方卫视开年大剧,改编自顾漫同名小说的《何以笙箫默》上周六登陆东方卫视,开播至今,收视率及话题热度持续上升,引发社会各界的热烈反响。

文/王则 摄/记者 王志强

人默契也有可能是因为我们两个是同星座吧! 所以其实有好多戏,我们就只要说个大概的表演位置,然后不需要说太多,好像就是会知道对方想要表达什么,然后就直接开始演了,演下来结果就觉得好像知道对方在想什么,确实还挺默契的。"

钟汉良挑战亿年何以琛

自《何以笙箫默》筹拍之日起,这部人气作 品的人选,也成了读者和粉丝们关注的焦点, 为了最大限度的呈现原汁原味的《何以》、剧组 也通过微博互动等形式充分了解收集读者与 观众的希望和意愿,确定了钟汉良和唐嫣的搭 档组合。"千年修得李大仁,亿年修得何以琛" 钟汉良饰演的何以琛曾多次被网友评为"最有 魅力的小说男主"第一名。而唐嫣因清新甜美 的风格深入人心,非常符合剧中赵默笙阳光单 纯的形象, 在征得多方媒体与观众意见后, 唐 嫣以高人气的结果获选第一名。被热议和讨论 的钟汉良表示压力山大,战战兢兢地表示"这 么多的书迷,这么多支持这本书的朋友们,看 过以后对它有很多憧憬。何以琛太难演,希望 观众看后不要太失望。"但钟汉良又表示自己 好像算是比较幸运的,从开拍到演完都没有太 激列的反对之声

《何以笙箫默》讲述的是大学校园中的一对恋人因误会分开7年后,再次重逢后发生的一系列故事,其中不乏校园生活中赵默笙追何以琛的各种片段,被问到现实校园生活中有没有碰到这样的事情时,钟汉良回忆说,"那要追溯到很久很久以前,比如在书桌上献殷勤啊,

当记者问道"会不会被这种单纯的强烈的付出 所打动?"他认真思考过后说,"好像是会的,但 是呢,你也要真的碰到实际情况,去到那一刻, 有没有真的是喜欢对方,有那种感觉。如果真 的没有,好像也不能因为太殷勤,来接受对方。 还是要看你到底有没有来电。"

可能会收到一些小小的贺卡, 藏在你书包里

啊,但是不知道是谁写的。有过这种情况。"而

钟汉良和唐嫣若即若离

钟汉良和唐嫣第一次真正合拍一部电视剧,两人表示拍摄过程中一直保持一种不是很熟悉的状态,交流也不是很多,那这种默契又是如何产生的呢?片花中何以琛强吻赵默笙的戏蛮多的,拍吻戏两人会尴尬吗?唐嫣面对媒体这样叙述:"跟钟汉良是第一次合作,其实是第一次真正意义上的认识,两个人是有陌生感的,就是会有一些生疏感,那恰恰就是在刚刚开机的时候,导演叫剧组安排的戏份刚好是两个人七年后回国刚刚重遇这样的戏码,刚好就是需要两个人之间有这种陌生的疏离感,以及会有那种尴尬的感觉。所以当时良哥跟我之间就保持着这样的疏离感去演那些戏,然后随着后来剧情的发展,刚好我们之间慢慢地就熟悉起来,然后就是这样,我们就越来越默契,两个

热播也遭吐槽

热播剧往往被网友吐槽也厉害。比如网友吐槽剧情狗血,明明一句话就能解开全剧误会。大学时期,钟汉良饰演的何以琛与唐嫣饰演的赵默笙相恋。何以琛偶然得知自己 10岁时父亲的死因,是因为赵默笙当时还是银行行长的父亲,在中央紧缩银根的政策背景下,没有继续贷款给何父,导致何父被人追债从工地上摔下楼死亡。于是何以琛语言伤害了赵默笙,而赵默笙也不问原因就远赴美国一走七年。

网友吐槽:年轻人就是很任性。两位主人公感情深到"父母给了我十年,我要默笙一辈子"的地步,却偏偏在遇到这种狗血剧情时不寻求沟通谅解,而要玩"在我最需要你的时候,没有说一句话就走"的游戏。"这么深的感情,明明可以解释清楚的误会,为什么一定要自己默默吞了,一方又怎么舍得一声不响地消失,年轻人果然是任性!"有网友评论道。

对此,导演刘俊杰回应:不同的人情感表现方式不同。每个人处理感情的方式不同,表现情感的方式也不同,这不是在刻意洒狗血:"我们看电视剧的时候不要太过于纠结男女主角的情感的表达方法了,真的是不同的人性格不同而已,可能有的观众觉得男女主角太作,但有的观众又觉得可以理解。"

<u>喋</u> 郭德纲淡定谈春晚: 只看交情不为钱

文/**王则** 天津卫视戏曲真人秀《国色天香》第二季日前在京召开新闻发布会,郭德纲在5日喜得贵子之后也首度现身荧屏,好友李玉刚赠送其一款超级奶瓶表示祝贺。当谈到是否超生时,郭德纲说"希望他们拿起法律的武器保卫他们的权益"。

此外,节目吸引了小香玉、宋小川、胡文阁、舒锦霞、崔馨月、姜亦珊、赵茹意等戏曲界重量级人物加盟,担任明星学员的导师。沈春阳、刘刚,白雪、MIC 男团、黑妹和张新作为明星学员集体烹相。

郭德纲喜得贵子获赠奶瓶

天津卫视《国色天香》发布会现场,郭德纲喜气出席,一扫上一季的低调作风,显得十分"得意"。当然,得意也是有原因的,42岁的老郭近日喜得第二子。李玉刚代表广大观众为其送上一款"超级奶瓶",以示祝贺。被问到最近是否总是收到这类礼物,郭德纲调侃说:"最近尽是收这个了,纸尿裤,奶瓶子啊,够开个小卖部了。"老郭自爆二儿子还没有起名字,被问及是否有中意的小名,郭德纲表示:"就叫二哥吧",言语中流露出对小儿子的宠溺之情。

近日,围绕郭德纲两个儿子的话题也是接



连不断,有网友质疑:老郭这二胎是超生吧,又要有人被罚钱喽!被问到是否超生,郭德纲并未正面回答,而是意味深长地说道:"希望他们拿起法律的武器保卫他们的权益。"言外之意是:请举报我吧。老郭底气如此之足,加之高调发布朋友圈,想必早已做好充分准备,才能如此淡定。

上春晚不为钱 只看交情

当被问及今年春晚是否有安排,郭德纲回应称:"这么多年我一直是一颗红心两手准备,您用我、我就去,不用我、我就去别的地方做贡献。现在岁数也大了,而且越到年底事越多。现在有卫视在谈,但是到这会儿干活不是为了我,只是为了朋友交情,肯定会有一家两家,找我给那个好。"

如今的郭德纲可谓事业、家庭双丰收,这次将在《国色天香》第二季中继续担任主持工作,当被问及妻子王慧还在坐月子,自己接下主持工作会不会导致陪伴幼儿和妻子的时间减少,郭德纲表示:明年(2016年)是德云社成立20周年,肯定得从头忙到尾,所以今年要把工作放缓,争取能多陪陪老婆孩子。关于小儿子是否也会像大儿子郭麒麟一样从事相声行业,郭德纲说:"老大当时做这行的时候也不是我的主意啊,愿意干什么就干什么吧。"

再次回到《国色天香》跨界做主持,郭德纲表示,《国色天香》节目是最适合他的节目。同时,本节目有着深刻的文化底蕴,又融合了现代流行风格,是传统与现代的碰撞,一定能产生更激烈的火花,带给观众耳目一新的感觉。

一周开堂➡➡

张震:王家卫的世界 很秘密,你很难进入



■几分调侃、几分颓废、几分深沉、几分神秘,那看似随意,实质可能并非随意的胡须加上那标志性的撇嘴一笑,总让人觉得这个男人不一般

张震不是一般意义上的师哥演员,他的身上总有那么一种说不清、道不明,他又无法模拟无法复制的只有他才拥有的东西。几分调侃、几分颓废、几分深沉、几分神秘,那看似随意,实质可能并非随意的胡须加上那标志性的搬嘴一笑,总让人觉得这个男人不一般。

不一般的演员往往能入不一般导演的法眼,张震就是如此。在演艺團中,张震属于少见的一路被最好的导演带出来的演员。"每一个导演进剧组的氛围就不一样,他们要求的事情也不一样,你要怎么样去融入,才是比较重要的。当然,不一样的气氛拍出来的戏也不一样,演员会受到一些影响。这个影响没什么好与不好,把自己该做的做好,然后再跟大家一起去揉去搓,跟这么多导演合作下来,我觉得一个演员要做的就是这些事情。"张震如是说,由此也可以看出,这是一个有性格,有想法的人。

在合作过的所有导演中,张震和王家卫的关系尤为不一般。去年,张震和女友成婚,婚宴上,王家卫送给他一个红包,里面是一张字条,上面写着"一生承诺少剪你的戏。"

1月8日,《一代宗师3D》版再次上映,张城的戏份竟然更少了,令他哭笑不得.

《一代宗师》有一个著名的段子: 为了这部片,张震苦练八极拳两年,居 然拿到了全国八极拳的冠军。2013 年,《一代宗师》上映,他出演"一线天" 来去如风,但戏份被大段删减,甚至让 人摸不清头脑。两年后,《一代宗师 3D》重新剪辑,终于讲清"一线天"的 过去未来,简单直白干脆利落,但镜头 长度恐怕还不及第一个版本。

手中拿着王家卫的"御笔"—— "一生承诺少剪你的戏"的张震,不知 道会是何种心情。

太计较的人不会跟着王家卫去演戏,在张震眼中的王家卫,也是一个既神秘又崇拜的大哥:"他非常热爱电影,对于电影,他真的有一个只属于他自己的世界,那个世界很秘密,你很难进入,你可以跟他聊,我们这种小毛头跟他聊都是皮毛的事情。但我们拍戏的时候会聊很多,不光是聊表演、剧本、也会聊生活,他有时会给我们很多新的灵感,我享受和他一起工作的模式,每一次都有一个新的面貌。"

这是男人对另一个自己崇敬的神 秘男人的感受。其实,张震的世界同样 神秘

■热门词⇨⇨⇨

林更新被曝携熊黛林师妹同回寓所

近日有媒体爆料,林更新与名模陈碧舸谈恋爱了!前不久"国民老公"王思聪与嫩模张予曦恋情曝光,在微博上与王思聪基情满满的林更新引来众多网友调侃"被劈腿"。如今林更被媒体爆出在平安夜的时候与名模陈碧舸同回公寓,甜蜜共度佳节,联系上之前王思聪恋情曝光时间,看来这一对好基友不仅默契十足,喜欢模特的口味也十分契合。

李小鹏女儿奥莉庆3岁生日

李小鹏妻子李安琪日前在微博晒出女儿奥莉的萌照,为其庆祝3岁生日,并感慨称:"生日快乐,baby girl。我好幸运成为你的妈咪。你教会了我许多,每当看到你的双眼,我都觉得生活会更好。非常棒的3年,我们爱你。"照片中,奥莉盯着一块插着数字3蜡烛的蛋糕,大眼炯炯有神,嘟嘴卖萌。

成龙在儿子判刑后首度现身

艺人房祖名因涉容留他人吸毒而被 判有期徒刑六个月,身为父亲的成龙未 现身北京听审。祖名自被判刑后成龙一 直也未现身,日前成龙突然出席于浅水 湾举行的"第十三届海峡两岸暨香港电 影导演研讨会",是儿子判刑后首度现 身。在宴会上不停以国语发言的成龙只 穿单薄上农,分享电影心得,说得兴起时 更手舞足蹈

白百何状告舜网侵权一审胜诉 获赔13万

白百何状告舜网、"秘密 APP"编造有关其"商场偷窃"内容,涉嫌侵犯其名誉权案件日前审结。北京市朝阳区人民法院判决被告舜网侵权,需对白百何公开道歉,并赔偿其经济损失、精神损害抚慰金等共计13万余元。由于"秘密 APP"及时删除了匿名者发布的诽谤信息,法院未继续追究其责任。